Jegyzőkönyv
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2 fő.

Jegyzőkönyvvezető:

dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

Mester Balázs, polgármester köszönti a megjelenteket, és ügyrendi javaslatként előterjeszti, hogy az erre vonatkozó felkérést megköszönve, az ülést Mester Balázs vezesse, a jegyzőkönyvvezetéssel járó feladatokat dr. Kovács Kornélia végezze, és hogy a szükséges dokumentumoknak a Somogy Megyei Kormányhivatalhoz való továbbításáról a Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzősége gondoskodjon. A Képviselő-testületek az ügyrendi javaslatokat vita és ellenszavazat nélkül elfogadják.
Mester Balázs megállapítja, hogy mindkét Képviselő-testület határozatképes, így az együttes ülést megnyitja, ezt követően jegyzőkönyv hitelesítői feladatok ellátására javasolja Fisli István és Kövesi Edit képviselőket, akik a feladat ellátását elfogadják, kijelölésüket a Képviselő-testületek vita és ellenszavazat nélkül elfogadják. Ezt követően Mester Balázs ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendeket, amelyeket a Képviselő-testületek vita és ellenszavazat nélkül elfogadnak. Mester Balázs előadja, hogy az ülés rendkívüli úton való összehívásának oka az volt, hogy a rendes ülés határidei nem voltak teljesíthetőek. A jegyzőkönyvvezetés segítéséhez hangfelvétel készül.

NAPIRENDEK:
1. Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2011. (IV. 14.) számú rendelet módosítása


Előadó: Kaposszerdahely polgármestere,

2. Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (IV. 20.) számú rendeletének módosítása


Előadó: Bárdudvarnok polgármestere,

3. Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzőségének Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása

Előadó: körjegyző,

4. Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzősége vonatkozásában tervezett költségvetés elfogadása


Előadó: körjegyző;

5 Egyebek.

Balogh József, képviselő:

Napirendek előtti felszólalás keretében szeretném elmondani, hogy az elmúlt időszak folyamatai kapcsán aggályomat fejeztek ki már testületi ülésen is, de nem történt erre vonatkozóan intézkedés. A nyáron zajlott együttes ülésekre kértem ügyrendet, ez nem készült, ebben az esetben viszont az egyes Önkormányzatok Szervezeti és Működési Szabályzatai alapján kellett volna az együttes üléseket összehívni, és lebonyolítani, viszont ezek nem így történtek. 
Körjegyző:

Nyáron is jeleztem, hogy szeptemberben az egyik első feladat lesz a két Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának egységes módosítása az együttes ülésekre vonatkozóan. A mai ülés első két napirendje nem véletlenül ez.

Balogh József, képviselő:

Pontosan a szabályozatlanság miatt kellett volna betartani az egyes Önkormányzatok SZMSZ-ét, a legutóbbi együttes ülés vonatkozásában például Kaposszerdahely lakói egyáltalán nem kaptak értesítést az ülésről, nem kapott megívót a kisebbségi szószóló sem, ráadásul az előkészítő bizottság mindenféle felhatalmazás nélkül úgy döntött, hogy két személyt hallgatnak meg a testületek, ezáltal egy érvényes pályázatot kizárt. Úgy vélem, a körjegyzői pályázati eljárásban sérült a pályázók egyenlő esélyhez való joga, hiszen azt a bizottság nem biztosította, nem kaptak egyenlő esélyt a pályázók.
Mester Balázs, polgármester:

Köszönöm a napirendek előtti felszólalást.

Balogh József, képviselő:

Szeretném a körjegyzőnek átadni a levelet, amit e-mail formájában küldtem meg aggályaim jelzése céljából a Kormányhivatalnak.

Körjegyző:

Köszönöm.

NAPIRENDEK:
1. Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2011. (IV. 14.) számú rendelet módosítása


Előadó: Kaposszerdahely polgármestere.
Mester Balázs, polgármester:

Az 1. napirend Kaposszerdahely Önkormányzatának SZMSZ módosítása, kérem Prépost László polgármestert, hogy terjessze azt elő.

Prépost László, polgármester:

Kaposszerdahely az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének felülvizsgálatára már a 2010. október 13. napján tartott alakuló ülésén felhatalmazást adott. Gyakorlatilag egy teljesen új SZMSZ került elfogadásra idén áprilisban, amely rugalmasabb és több demokratikus elemet is tartalmaz. Úgy gondolom, hogy egy nagyon jól sikerült szabályozást tudtunk elfogadni. Áprilisban még nem is gondoltam, hogy ilyen hamar ismét elénk tárul az anyag. Szerencsére létrejött a Körjegyzőség, aminek vonatkozásában módosítások szükségesek, a cél, hogy a lakosság egyik településen se észleljen minőségbeli romlást az ügyek intézése során. Én javaslom a módosítás elfogadását.
Körjegyző:

Szeretném elmondani, hogy a mai együttes ülésre pontosan azzal a szándékkal került napirendre a két Önkormányzat SZMSZ- ének módosítása, mert egységes szabályozásra van szükség az együttes ülések rendjét illetően. Kaposszerdahelyen ugyanakkor még nem kerültek módosításra a korábbi Polgármesteri Hivatalra és jegyzőre vonatkozó rendelkezéseket, ezeket Bárdudvarnok már elvégezte. Ezért korábbi napirend a kaposszerdahelyi módosítás, mert az tartalmilag nagyobb anyag, de ennek során már tudunk beszélni az együttes ülésekre vonatkozó rendelkezésekről is, és ha bármilyen észrevétel, módosító indítvány van, akkor ezt rögtön a 2. napirendi pont keretében a bárdudvarnoki módosításban is tudjuk kezelni. Az együttes ülések szabályainak tervezetéhez tehát bármilyen javaslatot most együttesen meg tudnak tárgyalni a testületek, és ha elfogadásra kerül a két rendelet módosítás, akkor onnantól kezdve teljesen szabályozott körülmények között tarthatjuk meg az együttes üléseket. A kaposszerdahelyi módosítás még a képviselői változást is tartalmazza, hiszen Dr. Máté Sándor lemondását követően még nem került módosításra a dokumentum, ez a mostani módosítás ezt is tartalmazza, a függelékben Dr. Máté Sándor neve helyett Fisli István kerül feltüntetésre, illetve Dr. Máté Sándor neve kikerül a bizottsági névlistából is. Ha esetleg van valamilyen ezzel kapcsolatos további módosító indítvány, akkor ez a napirend ennek érvényesítésére lehetőséget ad.
Prépost László, polgármester:

A bizottságoknál az időközben bekövetkezett változások miatt mozgás történt, már beszélgettünk módosításról, nem tudom, hogy Fisli István, akit erről már megkérdeztem, szeretne-e most erre vonatkozóan nyilatkozni.

Fisli István, képviselő:

Köszönöm a felkérést, ahogy azt már jeleztem, szociális területen nem tartom magam megfelelőnek, de ha arra van igény, az Ügyrendi, Gazdasági és Összeférhetetlenségi Bizottságban szívesen szerepet vállalok.
Prépost László, polgármester:

Szeretném megkérdezni Balogh Józsefet, hogy a Szociális Bizottságban szeretne-e feladatot vállalni tagság útján?

Balogh József, képviselő:

Nem.

Prépost László, polgármester:

Ez esetben viszont átgondolást igényel a kérdés, mégsem tudjuk ezt a módosítást kihasználni, átbeszéljük a lehetőségeket, és visszatérünk a bizottsági tagok kérdésére.
Balogh József, képviselő:

Módosító indítványt szeretnék előterjeszteni a rendelet tervezet 26/A. §-ához. Ez a szakasz felsorolja az együttes testületi üléseket, hogy mely esetben kell összehívni, de nem szabályozza megfelelően az összehívás rendjét. Egyrészt a legtöbb tervezett napirendhez írásos előterjesztés készül, és a tervezetben az szerepel, hogy 3 nappal az ülés előtt kapjuk meg az anyagot. Nem tarom célszerűnek ezt a szabályozást, mert ha például valaki elutazik hétvégére, és pénteken megkapja hétfőre az előterjesztéseket, akkor át sem tudja azt nézni. 

Csóligné Szlicki Katalin, képviselő:

Emlékeim szerint az előző testületben volt az akkori polgármesternek olyan reakciója egy hasonló felvetésre, hogy „Hosszú az éjszaka”.
Balogh József, képviselő:

Itt nagyon komoly és fontos kérdésekről lesz szó, együttes ülésen szinte csak írásos előterjesztésből fogunk dolgozni, ez a 3 napos szabályozás nem megfelelő. Ezen kívül nem rögzíti a tervezet a demokrácia fontos elemeit sem, többek között arról sem rendelkezik, hogy a nyilvános ülésekről hogyan tájékoztatjuk a lakosságot, ez egy alapvető kérdés, ezt szabályozni kell.
Körjegyző:

A lakosság értesítésére is a 3 nap vonatkozik a tervezet szerint.

Csóligné Szlicki Katalin, képviselő:

Arra is gondolni kellene, hogy ezek az együttes ülések valószínűleg komoly leterheltséget fognak jelenteni a hivatalnak, össze kell szokniuk, és a 3 nap minden bizonnyal elegendő lenne az írásos előterjesztések kiküldésére. 

Balogh József, képviselő:

Pontosan lehet tudni a várható időpontot is, mert egyéb jogszabály határozza meg, hogy az együttes üléseken tárgyalandó kérdéseket mikor kell a testületek elé terjeszteni, ezt 5 nappal korábban nyugodtan ki lehet küldeni.

Körjegyző:

Nem arról van szó, hogy nem lehet 5 napot szabályozni, nyugodtan lehet, csak nem biztos, hogy ennek a feltételnek is minden esetben eleget fogok tudni tenni. Nem lesz egyszerű ebben a Körjegyzőségben dolgozni, és az előterjesztések pontos, precíz elkészítése mindig sok időt fog igénybe venni, mert könnyen előfordulhat, hogy a maihoz hasonlóan, nem teljesen ugyanazt az anyagot tárgyalja a két testület, és ennek előkészítése időt vesz igénybe. A mai ülésre, a 29-én elhangzott ígéretemnek megfelelően azért tudtam hétfőn kiküldeni az írásos előterjesztést, mert a hétvége mindkét napját végig dolgoztam. Gondolom, megértik a testületek, hogy ezt rendszeresen nem szeretném megtenni. Törekedni fogunk arra, hogy minél hamarabb kiküldjük az írásos előterjesztést az együttes ülésekre, de ha 3 nap kerül erre vonatkozóan meghatározásra, az könnyebben betartható, mint az 5 nap. Mert az 5 napot nem biztos, hogy fogom tudni tartani, és akkor majd törvényességi észrevételt tesznek, hogy nem az SZMSZ- nek megfelelően járok el. Pusztán ezért javasoltam a 3 napot meghatározni a tervezetben.

Mester Balázs, polgármester:

Szabályozhatnánk úgy, hogy 3 munkanap. Ez már nagyobb megnyugvást jelenthet a képviselőknek. 

Körjegyző:

A nyilvánosság kérdésére visszatérve, a meghívók kiküldését szabályozó mondatba minden további nélkül be tudom építeni, hogy a lakosság hirdetményi úton való értesítése is ekkor történik.

Mester Balázs, polgármester:

Meg is lehetne bontani a két eseményt, a meghívók és az előterjesztések kiküldését. Lehetne 3 munkanap meghatározva az írásos előterjesztések megküldésére, de 5 munkanap a meghívó kiküldésére.

Balogh József, képviselő:

Ezekkel a módosításokkal elfogadható a szabályozás. De arra is szeretnék javaslatot tenni, hogy taxatíve kerüljön felsorolásra a kötelezően meghívandó személyek köre.
Körjegyző:

Tegyél kérlek javaslatot akkor arra, hogy kik kerüljenek bele ebbe e körbe!

Balogh József, képviselő:

Az SZMSZ-ek alapján kerüljenek bele.

Prépost László, polgármester:

Nálunk ez a kisebbségi önkormányzat elnökét, a tárgyalandó kérdés vonatkozásában az intézményvezetőt, és a napirendek vonatkozásában érintett személyeket jelenti, gondolom, ez a bárdudvarnoki SZMSZ-ben is hasonlóan szerepel.
Mester Balázs, polgármester:

Ez részünkről is megfelelő.

Prépost László, polgármester:

Rendben, van-e egyéb módosító indítvány a napirendhez? Ha nincs, akkor először kérdezem, hogy az elhangzott módosításokkal egyet ért-e a testület? Én javaslom azok elfogadását, tehát kitér a szabályozás a hirdetmény kihelyezésének idejére, munkanapban meghatározásra kerül, hogy a meghívó 5 munkanappal, az előterjesztés pedig 3 munkanappal az együttes ülés előtt kerül kiküldésre, és az elhangzott személyek kötelezően kapnak meghívót a nyilvános ülésekre. Javaslom tehát ezen módosító indítványok elfogadását.

Ezt követően Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a módosító indítványokat 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

Prépost László, polgármester:

A módosításokkal kiegészítetten, az írásos előterjesztés alapján javaslom az SZMSZ módosításának elfogadását!

Ezt követően Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2011. (IV. 14.) számú rendelet módosításáról szóló 7/2011. (IX. 08.) számú rendeletet.
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (IV. 20.) számú rendeletének módosítása


Előadó: Bárdudvarnok polgármestere,

Mester Balázs, polgármester:
Bárdudvarnok esetében a kérdés egyszerűbb, a módosítás kevesebb részt érint, mi nem régiben már a Körjegyzőség vonatkozásában elvégeztük a szükséges módosításokat. Az együttes ülések szabályozása tulajdonképpen a tárgya a mi módosításunknak, amelynek körében az elhangzottak alapján én is javaslom a Balogh József képviselő által tett módosító indítványokat elfogadásra.

Ezt követően Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a módosító indítványokat 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

Mester Balázs, polgármester:

Nos, mivel az egységes szabályozás szükséges, nincs is más hátra, mint hogy javasoljam az elfogadott módosításokkal kiegészítve az SZMSZ módosítását!

Ezt követően Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (IV. 20.) számú rendeletének módosításáról szóló 7/2011. (IX. 08.) számú rendeletet.

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzőségének Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása

Előadó: körjegyző,

Körjegyző:

A 2011. augusztus 29. napján tartott meghallgatáson elmondottak szerint igyekeztem a lehető leghamarabb a Képviselő-testületek elé terjeszteni a Körjegyzőség Szervezeti és Működési Szabályzatára vonatkozó javaslatomat. A tervezetben igyekeztem minden lényeges kérdést érinteni, és szabályozni, a szellemisége pedig ahhoz igazodik, ami a két település szándékát már évek óta tükrözi, nevezetesen a hatékony közigazgatás megteremtése oly’ módon, hogy a Körjegyzőséggé alakulásból a lakosság a lehető legkevesebb változást érezze meg, csak minőségi javulás lehet a cél. Ennek megfelelően vettem figyelembe és hoztam összhangba a két korábbi Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendjét, munkarendjét, és ennek megfelelően alakítottam ki a körjegyzői munkarendet is. Ennek részeként és a teljes SZMSZ-ben figyelembe vettem a két település eltérő adottságait, igényeit, lehetőségeit és problémáit, és mivel mindkét ügyintézési hely adottságait ismerem, tudom, hogy hol, milyen többletmunka, probléma, vagy kijavítandó hiba van, ezek további működtetéséhez, és a Körjegyzőség hatékony irányításához, működtetéséhez, a folyamatok összehangolásához módosításokra, átcsoportosításra, és egyéb feltételek megteremtésére is szükségem lesz. Remélem, hogy a bárdudvarnoki képviselők már tapasztalták a székhelyen a megváltozott munkakörülményeket, amelyeket igyekeztem a lehető leghamarabb bevezetni, hiszen ez az alapja a további hatékony működéshez. Szeretném, ha minden köztisztviselő megtanulni egyként gondolkodni ebben a Körjegyzőségben, hiszen mindenki ugyanazért a célért dolgozik. Ez megnyilvánul abban a szabályozásban is, miszerint a székhely és a kirendeltség dolgozói egymás helyettesítésére is kötelesek adott esetben, és utasításom szerint, az adott feladatnak megfelelően a székhelyen és a kirendeltségen egyaránt kötelesek ellátni a munkát. Az előkészítés folyamán soha nem támogattam, hogy a Körjegyzőség létrehozása létszámleépítéssel járjon, hiszen speciális Körjegyzőségről van szó, a két település önállóságának tiszteletben tartása mellett megvalósuló hivatali apparátus működésére van szükség, ahol az ügyintézés alapvetően a két település lakosságának érdekeit kell, hogy szolgálja, és ezért a mobilitáson alapul. A tervezetben felvázolt struktúra alapoz a jelenlegi köztisztviselői állományra, hiszen a feladat nem lesz kevesebb, sőt. Egy fő felvétele is szükséges, hiszen Kaposszerdahelyen olyan volumenű pályázatok vannak folyamatban, amelyek eddig is nagyon sok időmet és energiámat vették igénybe, de a Körjegyzőség létrejöttével ez részemről már nem biztosítható. Ezen felül a székhelyen sajnos vannak olyan ismert problémák a pénzügy terén, amelyek azonnali segítséget és beavatkozást igényelnek ahhoz, hogy a Körjegyzőség és a két Önkormányzat gazdálkodása magas színvonalon valósulhasson meg. A meghallgatásomon mondottakra szeretnék hivatkozni, amely szerint következetes, de nem embertelen vezető kívánok lenni, ezért senkit, akinek a munkája esetleg nem tökéletes, nem kívánok pusztán a Körjegyzőség létrejötte miatt negatív következményekkel büntetni, de nagyon rövid időn belül írásban fogalmazom meg az elvárásokat, amelyekre legkésőbb december 31-ig megnyugtató megoldásokat és korrekciókat várok az érintett területeken. Számolni szeretnék ugyanis a Körjegyzőség mostani megalakulásával már azzal is, hogy Visnye jelezte csatlakozási szándékát, ezért az ő fogadására is alkalmasnak kell lennie a Körjegyzőségnek, kialakult, összehangolt működéssel, és megnyugtató pénzügyi, gazdasági háttérrel kell rendelkeznie. Mindezen szempontokat mérlegeltem, és beépítettem a tervezet összeállításakor, amelyben szereplő feltételekkel és struktúrával képesnek érzem magam a Körjegyzőség hatékony, ügyfélbarát és szakszerű működtetésére. Várom a tervezettel kapcsolatos kérdéseket, észrevételeket, én a magam részéről elfogadásra javaslom.
Csóligné Szlicki Katalin, alpolgármester:

Úgy gondolom, hogy a tervezetben feltüntetett struktúra évekkel ezelőtt megfogalmazódott, hiszen már a körjegyzőségi tárgyalások megkezdésekor az volt a meghatározó feltétel, hogy az adott lehetőségekre építünk. Bízom benne, hogy a Körjegyzőség megalakulása kapcsán nem hogy alacsonyabb, hanem magasabb szakmai színvonalú munka lesz tapasztalható, én ehhez a magam részéről támogatásomat biztosítom, és javaslom a tervezett Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadását.

Fülöp Béláné, képviselő:

Kérdésem a körjegyző helyettesítésével kapcsolatban lenne. Hogyan képzeled el a leírtak megvalósulását, gondolok egyrészt arra, hogy távolléted esetén a megjelölt személy teljes jogkörrel helyettesíthet, képes lesz ezt a szerteágazó feladatkört ellátni? 

Körjegyző:

A helyettesítéssel felhatalmazott köztisztviselő megbízott jegyzői korszakomban a másfél év alatt legfeljebb 10 esetben írt alá valamilyen dokumentumot helyettem, de erről előzetesen kivétel nélkül, mindig tájékoztatott, előzetesen mindig egyeztettünk. Nyilván eddig is törekedtem arra, hogy tartósan ne legyek távol, de szükséges, hogy valaki rendelkezzen a helyettesítésemre vonatkozó jogosultsággal, ha bármi rendkívüli történik. Esetleg szabályozhatjuk, hogy tartós távollétnek minősül, ha két hetet meghaladó időtartamban vagyok távol, és ez megnyugtatja talán a testületeket. Két hetes távollét részemről egyébként amióta dolgozom, még sohasem fordult elő. A szabályozást mindenképpen megfelelőnek tartom.
Mester Balázs, polgármester:

A helyettesítéssel feljogosított személy véleményem szerint is alkalmas a feladatra, nagyon precíz.

Fülöp Béláné, képviselő:

Mindenképpen javasolnám ezt a két hetes meghatározást az SZMSZ-ben, ezen felül úgy látom, hogy a struktúra a körjegyzővel együtt 9 fő köztisztviselőt tartalmaz, amely 1 fő felvételét jelenti.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Igen, a plusz 1 fő felvételéről nem volt szó, a körjegyzői kiírásban is azt terveztük megjelentetni, hogy 7 fő áll a körjegyző irányítása alatt.

Körjegyző:

Pontosan Te kérdezted még júliusban, a körjegyzői pályázat szövegének előkészítésekor a bizottsági megbeszélésen, hogy vannak-e elbocsátási szándékaim, és jeleztem, hogy nem kívánok senkit elbocsátani, sőt, egy fő felvételét szeretném. Ez nem újdonság számotokra. Egy körjegyzői pályázati kiírásban ezt természetesen nem tudom szerepeltetni.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Nem tudom, hogy szükséges –e bővíteni az állományt.

Balogh József, képviselő:

A körjegyzői meghallgatáson nagyon burkoltan kaptam választ az elképzelt struktúrára vonatkozóan, most konkrétan el tudom mondani, hogy ezt a struktúrát nem tartom jónak. Szerintem alapvető módosításra van szükség, legyen egy gazdálkodó egység, ami ellát egy feladatot, nem szerencsés a munkakörök csatolása a pénzügyi területen, nem célszerű, hogy adót szedjen be az ügyintéző, miközben gyorsan egy pénzügyi bizonylatot is ki kell állítani. Szerintem legyen 1 fő, aki csak a költségvetési kérdésekkel foglalkozik, ő ne is fogadjon ügyfeleket, legyen 1 fő pénzügyes, aki függetlenül dolgozik, és legyen 2 fő pénztáros, aki pénztárosi feladatot lát el. És szerintem 1 fő adós legyen, aki viszont csak az adóval foglalkozzon, ennek megfelelően egymást felügyelni és irányítani is tudnák, és a vezetők végre pontos analitikákat kaphatnának. 
Körjegyző:

Ez megvalósítható lenne, ha mindenki ugyanazon a színvonalon és eredménnyel dolgozna, és fizikailag egy épületben lenne a Körjegyzőség. A munkakörök összehangolása nem ilyen egyszerű, rengeteg részfeladat van, amit el kell osztanom a dolgozók között, és össze kell hangolódniuk ahhoz, hogy hatékonyan tudjunk működni, de ez nem megy egyik napról a másikra, a munkakörük ilyen módon történő leegyszerűsítésével.

Balogh József, képviselő:

Szerintem pedig ez a struktúra rossz.

Csóligné Szlicki Katalin, képviselő:

Szerintem pedig ez a struktúra jó. A lakosság mindkét településen megszokott bizonyos ügyintézőket, meghatározott ügymeneteket, és ha ezen hirtelen változatunk, azt sokáig tart, mire megszokják. Úgy emlékszem, arról volt szó, hogy a Körjegyzőség létrehozása kapcsán az egyik célunk az, hogy a lakosság a lehető legkisebb változást észlelje, maximum a pozitív irányút. Minden egyéb módon sérülnek Kaposszerdahely érdekei, én úgy érzem.
Mester Balázs, polgármester:
Ha jól értem, az a javaslat, hogy a struktúrával ellentétben két pénzügyes legyen, akik mondhatni egymás alárendeltjei, és az adót egy valaki vigye. Részemről a bárdudvarnoki oldalt nézve az adósban nem látok hibát, kérdés, hogy ez a munkakör mennyire összeegyeztethető a pénzügyi ügyek intézésével.

Balogh József, képviselő:
Tény, hogy egyes ügyintézők túl voltak terhelve, ezt kell módosítani. El kell, hogy különüljön a pénzügy és a számvitel, nem emberekben kell gondolkodni, hanem feladatokban. Az adós az adóval foglalkozzon, és ne pénzüggyel, vagy számvitellel.

Horváth Istvánné, pénzügyi ügyintéző:

Hadd szóljak hozzá az elhangzottakhoz. Vannak a pénzügyi, gazdasági területen olyan összeférhetetlenségi szabályok, amiket eddig a csatolt munkakörök miatt be tudtunk tartani. Bizonyos munkakörök mellett eleve nem lehet valaki pénztáros, a pénz – és értékkezelési szabályoknak meg kell felelni, és egyes részfunkciók nem férnek össze egymással, nem szabályosak. Ezért nehéz ilyen kis létszámnál megoldani, hogy ne legyenek a pénzügyi folyamatok során összeférhetetlen funkciók. 

Balogh József, képviselő:

Továbbra is azt mondom, ha jól akarjuk csinálni, akkor a gazdasági feladatoknak külön kell válniuk.

Prépost László, polgármester:

A korábbi időszak kritikáját megkaptuk, és most egyszerre minden javaslatot meg kellene valósítani. Az a véleményem, hogy a körjegyző mindkét hivatalban dolgozott, ezért ismeri a munkafolyamatokat, ismeri az ügyintézők képességeit, ennek alapján jól át tudta gondolni a hatékony működés feltételeit. Konkrét személyekről van szó, akiknek munkáját a körjegyző kivétel nélkül ismeri, és akikkel a megfelelő módon tud együtt dolgozni. Ennek alapján én javaslom elfogadásra azt a struktúrát, amit ő javasol.
Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Ezzel az 1 plusz fővel nem lehetne 3 hónapot várni?

Körjegyző:

Ahogy mondtam, sürgősen megoldandó kérdések vannak első sorban a pénzügyi területen, és nekem ehhez segítségre van szükségem, a meglévő, új feladatok mellett ennek megvalósítására a jelenlegi struktúra nem ad elegendő lehetőséget. Erre a plusz 1 státuszra azt a személyt szeretném felvenni, aki gyakorlatilag jelenleg is ezt a munkakört látja el, hiszen a kaposszerdahelyi pályázatok koordinálásában oroszlánrészt vállal, és pénzügyi feladatokban is sokat segít, ezt már Bárdudvarnokon is megtette korábban. Őt augusztus 31-ig támogatott foglalkoztatás keretében alkalmaztuk, azonban a támogatás lejárt, a munkájára azonban a Körjegyzőségben kifejezetten szükség van. Terveim szerint 3 hónap múlva már nagyon sok hiányt és hibát megoldottnak fogok tudni felmutatni a testületeknek, ehhez azonban szükségem van a tervezet szerinti struktúrára. Főleg Bárdudvarnokon nagyon sok olyan hiányosság van, amelyek nagyon gyors megoldásához segítségre van szükségem. 
Balogh József, képviselő:

Ezek szerint Bárdudvarnokon plusz kapacitás van a rendszerben, úgy kell a munkafolyamatokat összehangolni, hogy az a lehető leghatékonyabb legyen.
Fülöp Béláné, képviselő:

De ez tulajdonképpen benne is van a tervezetben, hiszen úgy szól, hogy a körjegyző utasítására bármelyik köztisztviselő köteles a másik ügyintézési helyen is dolgozni, tudnak tehát egymásnak is segíteni mindenben.

Balogh József, képviselő:

A pénzügyet és a számvitelt akkor is el kell választani.

Fülöp Béláné, képviselő:

De a tervezet szerint a körjegyző utasítást adhat bármelyik feladat ellátására, hiszen a hatékony működésért ő felel.

Csóligné Szlicki Katalin, képviselő:

Pontosan ezért kell olyan SZMSZ-t elfogadni, amit a körjegyző javasol, mert ő felel egy személyben a működtetésért.
Körjegyző:

A tervezetben feltüntetett struktúra az, amivel jelenleg a Körjegyzőség megindítását, és a hatékony működés megteremtését vállalni tudom, ismerve minkét település adottságait, lehetőségeit, problémáit, és az elvárt feladatok milyenségét. Természetesen a testületek döntenek, én ehhez fogok a megfelelő módon igazodni.

Balogh József, képviselő:

A gazdasági vonal megerősítésre szorul, többször jeleztem már, hogy nincs megfelelő visszacsatolás számviteli részről a megfelelő gazdálkodáshoz, de tudomásom szerint nem is történt változás. 

Mester József, képviselő:
Vitázhatunk szakmai kérdéseken, de nem tudom, miért. Ez a két település és a két eddigi hivatal apparátusa mire összeforr, úgyis hónapok telnek el, és a munkafolyamatok hatékonyságáért a körjegyző felel, ő a főnök. Úgy gondolom, hogy mi az általa javasolt struktúrán nem változtassunk, engedjük, hogy tegye a dolgát, ahogy tudja, teremtse meg a Körjegyzőség működésének alapjait, és térjünk vissza a strukturális kérdésekre Visnye január 1-jén. 
Balogh József, képviselő:

Az általam javasoltakban nem látok problémát, ha csatlakozik Visnye, ez a csatlakozás a struktúrát nem fogja ekkor már befolyásolni. 

Csóligné Szlicki Katalin, képviselő:

A tervezetben szereplő struktúra mögött olyan személyek állnak, akik már sokat tettek a településért. Kaposszerdahelyen eltérő feladatok is vannak, hiszen folyamatban vannak olyan nagy pályázatok, amelyek folyamatos ügyintézést igényelnek. Úgy értelmezem, hogy Visnye csatlakozásával a körjegyző a meglévő apparátussal kíván dolgozni, ezt azonban meg kell teremtenie. A tervezett struktúra kapcsán felvételre kerülő személy már több, mint 2 éve tölt be aktív szerepet a Kaposszerdahelyi Önkormányzatnál, és nekünk fontos lenne, hogy a továbbiakban is segítsen minket, ezt is mérlegelni kell. 

Balogh József, képviselő:

Az a baj, hogy itt nem személyekről van szó, hanem munkakörökről.

Csóligné Szlicki Katalin, képviselő:

Pontosan, hogy személyekről van szó, ha ez rossz megítélés részemről, akkor sajnálom, de úgy gondolom, hogy igenis néznünk kell azt az embert, aki a munkakör mögött van.

Prépost László, polgármester:

Egyértelmű, hogy a szerdahelyi pénzügyes feladata növekszik, segítségre van szüksége.

Balogh József, képviselő:

Ez 3 emberrel mehet.
Mester Balázs, polgármester:

Kétségtelen, hogy Bárdudvarnokon vannak hiányosságok a pénzügy terén, de egy erős vezetéssel, egy meghatározott alá-fölé rendeltséggel képes lesz hatékony működésre a rendszer.

Prépost László, polgármester:

Azt érzem, hogy vitázunk 100 ezres nagyságrendű kérdésen, miközben ez a személy nekünk milliókat hozott, több pályázati támogatásunkat is az ő munkájának köszönhetjük.

Körjegyző:

És nem csupán a jelenlegi rendszer vezetőinek nevét tette nagyobbá.

Prépost László, polgármester:

Részünkről ez a struktúra mindenképpen támogatandó, és az új fő felvételével. A feladatok tömkelegében 2 – 3 hónap nagyon gyorsan elmegy, a Körjegyzőség működésének alapjait meg kell teremteni, őt már jól ismerjük, és nagyon sokat tett szerintem mindkét Önkormányzatért.

Mester Balázs, polgármester:

Mi van akkor, ha nem hozunk létre egy új státuszt, hanem megbízásos jogviszonyban foglalkoztatunk még egy személyt 3 hónapig, utána pedig visszatérünk rá.

Körjegyző:

Én a magam részéről, ha ennyi munkát fektettem volna egy Önkormányzatba, akkor 3 hónapos megbízásos jogviszonyért nem maradnék ott. Célszerű lenne megtartani az értékes munkaerőt, és elismerni azt, amit eddig is tett, ez pedig nem az, hogy még egy határozott időtartammal megtoldjuk a jogviszonyát, ez hosszú távon nem perspektíva egy olyan munkavállalónak, aki ennyit és ilyen színvonalon dolgozik. Még egyszer szeretném nyomatékosítani, hogy én nem véletlenül terjesztettem be ezt a struktúrát, ismerve minden adottságot, lehetőséget és hiányosságot, én ezzel a struktúrára tudok alapozni, én ezzel a struktúrával tudom ennek a Körjegyzőségnek a hatékony működtetését megteremteni.
Prépost László, polgármester:

Már csak azért sem értem a problémát, mert amúgy is kötelező 3 hónap próbaidő kikötése, ezzel az erővel tehát ugyanott vagyunk, mintha 3 hónap megbízásos jogviszonyban lenne, de mégis jelezzük, hogy építünk a munkájára.

Mester Balázs, polgármester:

Jogi szempontból mi a különbség?

Balogh József, képviselő:

Az, hogy ha létrehozunk egy státuszt, akkor bármi történik, az a státusz megmarad. Egyébként én a struktúrában nem ezt a plusz státuszt látom problematikusnak, hanem a felelősségek elkenődnek a munkakörök között, ezért kell egyértelműbbé tenni és konkretizálni azokat.

Körjegyző:

Rengeteg betöltetlen státus van a közigazgatásban országszerte.

Mester József, képviselő:

Értsük meg, hogy össze kell hangolódnia a csapatnak, nagyon rövid idő alatt jött létre a Körjegyzőség, még hónapok telnek el, mire minden körvonalazódik. 

Mester Balázs, polgármester:

Legyen a pénzügyes másként nevesítve, és különüljön el a feladat. Szerintem ez nem probléma. A nagyobb kérdés szerintem ez a plusz státus, hogy létesüljön, vagy sem. Értem a körjegyző észrevételeit, de bárdon most nincs olyan pályázat, amit érintene ez a munkakör. 
Herzsenáth Melinda, képviselő:

Nekem még lenne másik irányú kérdésem. a Tervezet 5. oldalán a 7. pontban olvasható, hogy  a körjegyző időszakosan beszámol a Körjegyzőség működéséről a polgármestereknek. Ez itt nem bővülhetne ki a testületre?

Körjegyző:

Ez pusztán formalitás, hiszen együttes üléseken rendszeresen be fogok számolni a működésről, viszont két ilyen beszámoló között a polgármesterekkel azért gyakrabban találkozom, és nekik folyamatosan tudom adni a beszámolót. Természetesen eddig sem csuktam rá egy képviselőre sem az ajtót, ha érdeklődnek, eztán is fogok az ülések között is tájékoztatást nyújtani. Módosulhat ez a rész a Képviselő-testületekre, és akkor ez mindenki számára megnyugtató lehet.

Mester Balázs, polgármester:
Térjünk vissza a plusz státusz kérdésére. Pénzügyi szempontból mit jelent, ha megbízásos jogviszonyban lenne, és mit, ha köztisztviselői státusz létesülne?

Balogh József, képviselő:

A megbízásos jogviszonyban a díj alku tárgya.

Horváth Istvánné, pénzügyi ügyintéző:

Amivel már előzetesen számoltam a plusz egy státusz vonatkozásában, az bruttó 143. 000,- Forint kiadás havi szinten.

Csóligné Szlicki Katalin, képviselő:

Egyébként tapasztalatból mondom, hogy a közigazgatásban egy státusz létrehozása semmilyen kötelezettséggel nem jár a későbbiekre nézve.

Jónás Péter, közfoglalkoztatás-szervező:
Szeretnék kérdezni valamit az elhangzott javaslatok vonatkozásában. Hallhattuk javaslatként, hogy a munkakörök konkretizálódjanak, nekem az lenne a kérdésem, hogy Bárdudvarnok és Kaposszerdahely közfoglalkoztatottjaival kapcsolatosan felmerülő munkaügyi kérdésekkel kit kereshetek a Körjegyzőségben, kitől kérjek papírokat, nyilván nem az adós vagy a költségvetési előadó foglalkozik majd ezzel, én, mint közfoglalkoztatás – szervező, és hivatali hatáskörökkel fel nem ruházott, munkaszerződéses munkavállaló, kit kereshetek ezekkel a kérdésekkel.

Körjegyző:
Annak a helyzetnek a megfogalmazását hallhattuk, hogy egy ekkora létszámú Körjegyzőségben csak és kizárólag egy munkakörrel megbízott köztisztviselők foglalkoztatására nincsen lehetőség, és nem fogok tudni olyan letisztázott munkaköröket produkálni, amire elhangzott javaslat, mert ahhoz túl sokrétű a feladat, és túl kevés az ember, mindenki többszörösen csatolt munkakörben dolgozik, sőt, egymást helyettesíthetik is. Legalábbis most, az alapok megteremtésekor ez nem kivitelezhető részemről. Törekedhetünk arra, hogy specializálódjanak munkavállalók egyes területekre, de most még túl sok a munka ahhoz, hogy erre lehetőség legyen.

Gőbölös Attila, képviselő:

Szerintem ez a vita olyan, mintha egy színház megválasztott főrendezőjét leszavazná a vezetőség a darab összeállításánál, mert ő máshogy látja azt.

Balogh József, képviselő:

El is küldtek már nem egy főrendezőt.

Mester Balázs, polgármester:

Tulajdonképpen, ha a két eddigi hivatalt nézem, megállapítható, hogy Bárdudvarnokon sok a szociális ügy, itt volt önálló szociális ügyintéző, így volt az összlétszám 4 fő, Kaposszerdahelyen pedig nagy volumenű pályázatok vannak folyamatban, amelyekkel szintén nagyon sok munka volt és lesz is, ugyanakkor 3 fő köztisztviselő van, plusz egy személy, akit eddig pályázati támogatással foglalkoztattak. Azért ebből a szemszögből nézve más a dolog fekvése.

Úgy gondolom, hogy emeljük ki a tervezetből a plusz státusz kérdését, arról külön szavazzunk előzetesen, illetve szavazzunk az elhangzott, apróbb módosító indítványokról is. 
Javaslom tehát, hogy a pénzügyesek munkaköre különüljön el egymástól, ez már az elnevezésükben is határozódjon meg, és legyen meghatározva alá-fölérendeltség közöttük. Ezen kívül legyen a körjegyző tartós akadályoztatására meghatározva a két hét, és az egész testületeknek nyújtson időszakosan beszámolót. Ezek a módosító indítványok hangzottak el, javaslom ezek elfogadását Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének:

Ezt követően Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a módosító indítványokat 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

Prépost László, polgármester:

Az elhangzott módosító indítványokat javaslom elfogadásra Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete számára.

Ezt követően Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a módosító indítványokat 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta.

Mester Balázs, polgármester:
Külön javaslom elfogadásra az SZMSZ-ről való szavazás előtt, hogy létesüljön-e egy új státusz, és ez szerepelje-e az SZMSZ-ben.

Ezt követően Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az új státusz létrehozására vonatkozó módosító indítványt 5 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal elfogadta.

Prépost László, polgármester:
Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének javaslom elfogadásra, hogy a tervezetben foglaltak szerint új munkakör és ezzel új státusz létesüljön!

Ezt követően Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az új státusz létrehozására vonatkozó módosító indítványt 4 igen, 2 tartózkodás szavazattal elfogadta

Mester Balázs, polgármester:
Mivel elfogadtuk az SZMSZ vonatkozásában a vitás kérdéseket és a módosító indítványokat, nincs más hátra, mint hogy az elhangzottak fényében, a meghatározott módosításokkal javaslom elfogadásra a Körjegyzőség Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Ezt követően Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen és 2 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:




84/2011. (IX. 07.) számú határozat:
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzősége vonatkozásában előterjesztett Szervezeti és Működési Szabályzatot megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt a dokumentum aláírására, és az abban foglaltak vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester, dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

Prépost László, polgármester:

Mivel Kaposszerdahely is elfogadta az SZMSZ vonatkozásában a vitás kérdéseket és a módosító indítványokat, Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részére, az elhangzottak fényében, a meghatározott módosításokkal javaslom elfogadásra a Körjegyzőség Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Ezt követően Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:
106/2011. (IX. 07.) számú határozat:

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzősége vonatkozásában előterjesztett Szervezeti és Működési Szabályzatot megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt a dokumentum aláírására, és az abban foglaltak vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal;

Felelős: Prépost László, polgármester, dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

4. Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzősége vonatkozásában tervezett költségvetés elfogadása


Előadó: körjegyző;

Mester Balázs, polgármester:
A Körjegyzőség tervezett költségvetését írásban megkaptuk, az irányszámokat láthatjuk, kérném a Körjegyzőt, hogy terjessze elő a napirendet.

Körjegyző:

Az írásos előterjesztésben feltüntetett költségvetés azért készült, hogy minél előbb beépíthessük a tervezett számokat az Önkormányzatok költségvetésébe. Ahogy arról már beszéltünk, a Körjegyzőség költségvetése a székhely, tehát Bárdudvarnok Önkormányzat költségvetési rendeltébe kerül beépítésre, és ezzel párhuzamosan minkét Önkormányzat költségvetési rendeletét módosítani szükséges a legrövidebb határidőn belül, hiszen a korábbi Polgármesteri Hivatalok vonatkozásában tervezett kiadások és bevételek áttervezésre kerülnek. A két korábbi Hivatal költségvetését csak a legszükségesebb mértékben fésültük össze, még nagyon sok takarékossági lehetőséget látunk benne, amelyekkel folyamatosan foglalkozni fogunk. Már így is módosítottunk és csökkentettünk bizonyos tervezett kiadásokat, amelyek a Körjegyzőség létrejötte révén csökkentek. A tervezett költségvetés tartalmazza a normatív támogatást, amely szeptember 1. napjától lehívható, hiszen szeptember 1. napján már kinevezett körjegyzővel rendelkezett a Körjegyzőség, ez a feltétele a szeptember 1-i normatíva lehívás lehetőségének. A Körjegyzőség alap – hozzájárulásként havi 253. 530,- Forint normatív támogatásban részesül, és mivel két település alkotja, ún. ösztönző hozzájárulást is kap, ami havi 173. 000,- Forint normatív támogatás. Összesen tehát pusztán azért, mert a két település vonatkozásában Körjegyzőségben működünk, szeptembertől december 31-ig összesen 1. 706. 120,- Forint normatív támogatásra számíthat a Körjegyzőség. A személyi kiadások csökkentése a tervem, mert a köztisztviselők díjazását a készülő Közszolgálati Szabályzat értelmében egységesen kívánom megoldani, mert jelenleg nem az, és ennek révén tervezem, hogy az illetmény kiegészítés megszűnik. Ez havi szinten közel 111. 000,- Forint további megtakarítást jelent, de biztosan nem lesz népszerű döntés a köztisztviselők körében. Sajnos szükséges ilyen jellegű intézkedések meghozatal is, a minél hatékonyabb és gazdaságosabb működés érdekében. A személyi jellegű költségek tehát nem véglegesek. A dologi kiadások körében már ebben a költségvetésben is több megtakarítást eszközöltünk, és remélhetőleg, még tudunk is ilyen jellegű megtakarításokat eszközölni, dolgozni fogunk rajta. Aztán a tervezet tartalmazza az egyes Önkormányzatok hozzájárulását is, amely a december 31-ig fennálló időszakra vonatkozik, és ez Bárdudvarnok vonatkozásában 5. 625. 000,- Forint, Kaposszerdahely vonatkozásában pedig 4. 990. 000,- Forint összesen tehát 4 hónapra. Mindezek alapján a Körjegyzőség tervezett költségvetése a fennálló 4 hónapra összesen 12. 321. 000,- Forint, ez a szám még nem végleges, hiszen a korábbi Polgármesteri Hivatalok tartalmaztak sok olyan költséget, amely a Körjegyzőséghez nem fog tartozni, így pl. a tiszteletdíjak, polgármester költségei stb, amelyek folyamatos átdolgozás alatt vannak. Úgy gondolom, hogy legkésőbb szeptember 30-ig a testületek elé terjesztjük az egyes Önkormányzatok költségvetését, amelyben szerepelni fog a Körjegyzőség vonatkozásában tervezett költségvetés, és a harmadik negyedéves beszámoló kapcsán már igyekszem pontosabb előirányzatokkal szolgálni. A magam részéről javaslom tervezeti szinten a költségvetés elfogadását, amelyet aztán szeptember 30-ig az egyes Önkormányzatok költségvetési rendeletében szerepeltetünk. 
Mester Balázs, polgármester:
Nem egyszerű feladat tehát most a korábbi költségekkel összehasonlítani a Körjegyzőség költségvetését, de láthatjuk, hogy a tervezet számainál maradva éves szinten a Körjegyzőség előre láthatólag 36 millió Forintos költségvetéssel számolható. Nehéz a korábbi szerkezettől szétválasztani, de a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatal vonatkozásában a 2011. évre közel 30 millió Forintot terveztünk, nyilván ekkora volumenű megtakarítás azért nem lesz, mert külön kell választani sok tételt, de az egyértelmű, hogy az év végéig az 1,7 millió Forint plusz normatíva nagyon jól jön. A köztisztviselők illetményére vonatkozóan el szeretném mondani, hogy Bárdudvarnokon legalábbis bérfeszültség állhat fenn, ha nem változnak a fizetések, és eddig nem volt lehetőség ezekhez hozzá nyúlni, most a Körjegyzőség erre lehetőséget biztosít. Ezen túl fontos szempont, hogy több, mint havi 100. 000,- Forint megtakarítást eredményez, de a legfontosabb a bérfeszültség megakadályozása. A caffeteria terén viszont hibát követtünk el, és nem adtuk meg a törvényi minimumot, ezt most kompenzáljuk, és a tervezetben már a törvényi minimum szerepel. Nem is értem, hogyhogy erre nem kaptunk észrevételt.
Balogh József, képviselő:

A közigazgatási hivatal csak az Önkormányzat vonatkozásában fennálló érdeksérelem esetén jelez. Kérdésem lenne, hogy milyen gépjárműve van a Körjegyzőségnek, hogy üzemanyagot tervez.
Horváth Istvánné, pénzügyi ügyintéző:

Természetesen nincsen gépjárműve, de a feladatok megosztása és az átlátható működési kiadások miatt terveztünk üzemanyagot, hiszen gyakran kell a hivatali járműveket a Körjegyzőség ügyeinek vonatkozásában használni. Van lehetőség üzemanyag vásárlására.
Fisli István, képviselő:

Ha a Körjegyzőséghez telepítünk üzemanyagköltséget, akkor bérleti jogviszonynak kell fennállnia az önkormányzati gépjárművek vonatkozásában. Egyébként sima útnyilvántartással megoldható a kérdés.

Körjegyző:

Ki is vehetjük ezt az előirányzatot, ezzel is csak csökken a Körjegyzőség költségvetése. Mivel a munkarendemet úgy próbáltam összeállítani, hogy a hét 5 napjából 4 nap minkét településen jelen vagyok, egyfajta posta szerepet is be tudok tölteni a székhely és a kirendeltség között. 

Mester Balázs, polgármester:
Szerintem is vegyük ki ezt az előirányzatot, ugyanakkor találjunk rá más megoldást, mert éves szinten szerintem jelentős összegről lesz szó.

Horváth Istvánné, pénzügyi ügyintéző:

Szeretnék kérdezni, mi beterveztük a Körjegyzőség költségvetésébe a távfelügyelői költséget is, ez 20. 000,- Forint, ez a riasztó rendszerek díja. Tulajdonképpen ez az épületekhez tartozik, amelyek az Önkormányzatok tulajdonában vannak, nem tudom, mi a vélemény ezzel kapcsolatban?

Mester Balázs, polgármester:

Szerintem ez a költség maradjon az Önkormányzatoknál, ez nem tartozik a Körjegyzőség működési köréhez.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Érdeklődnék, hogy a karbantartás mit takar?

Horváth Istvánné, pénzügyi ügyintéző:

Ez a fénymásoló és egyéb eszközök, rendszerek vonatkozásában fennálló karbantartási díj. Itt is törekszünk majd a takarékoskodásra, mert ez a tétel Bárdon kétszer annyi, mint Szerdahelyen, és az internet is például Bárdon több, mint kétszer annyiba kerül, mint Kaposszerdahelyen. Ezeket a tételeket igyekszünk összhangba hozni, és minél jobban csökkenteni. 
Mester Balázs, polgármester:

Nekem nincs több kérdésem a tervezett költségvetéshez, javaslom, hogy az elhangzott két módosítással Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete fogadja el a Körjegyzőség tervezetét, és kérje azt szeptember 30-ig beépíteni a költségvetési rendeletbe.
Ezt követően Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




85/2011. (IX. 07.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzősége vonatkozásában előterjesztett költségvetési tervezetet megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy Bárdudvarnok Községi Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeltének módosításához a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2011. szeptember 30.

Felelős: Mester Balázs, polgármester, dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

Prépost László, polgármester:

Nekem sincs kérdésem, javaslom Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete számára a tervezett költségvetés elfogadását az elmondott javaslatokkal együtt.
Ezt követően Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen és 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
107/2011. (IX. 07.) számú határozat:

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzősége vonatkozásában előterjesztett költségvetési tervezetet megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy Kaposszerdahely Községi Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeltének módosításához a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2011. szeptember 30.

Felelős: Prépost László, polgármester, dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

5. Egyebek
Mester Balázs, polgármester:

Mivel rendes ülés várhatóan pár napon belül biztosan nem lesz, engedelemmel Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete számára javasolnám elfogadásra az ÖNHIKI pályázat benyújtását, amelyet több, mint 17 millió Forintra nyújtunk be. Remélhetőleg számíthatunk ebből támogatásra, mert nagyon nagy szükségünk van rá. A benyújtási határidő jövő hétfő, addig természetesen a teljes anyag elkészül, a bárdi pénzügyes és a körjegyző már egy hete ezen dolgozik. Javaslom tehát Bárdudvarnok testületének az ÖNHIKI pályázat benyújtását!
Ezt követően Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

86/2011. (IX. 07.) számú határozat:
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján támogatási igényt nyújt be az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.

Bárdudvarnok Község Önkormányzat Képviselő –testülete az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a  következő nyilatkozatot teszi:

I. A települési önkormányzata lakosságszáma 2010. január 01. napján 1000 fő feletti.

II. A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2011. évben ilyen jogcímen 18.500 ezer forint összegű bevételt tervez.

III. Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét vagy módosított költségvetési rendeletét 17.099 ezer forint összegű  működési célú hiánnyal fogadta el.

IV. Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg az Ötv. 88. § (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát.

V. Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra nem kötelezett.

Határidő: értelem szerint




Felelős: Mester Balázs, polgármester

Prépost László, polgármester:
Ha nem probléma, akkor én is megragadnám a lehetőséget, és Kaposszerdahely testülete elé tárnék egy javaslatot. Ismert probléma Kaposszerdahelyen a kisszennai lakótelep útjainak rendkívül rossz állapota. Természetesen a lakók évek óta jelzik a kérdést, és joggal várják el, hogy az Önkormányzat azt megoldja. A szennyvíz pályázat kapcsán majd sávos helyreállításra lesz lehetőség, ezt hallják hosszú ideje, ami igaz is, csak az ő problémájukat nem oldja meg. Az a javaslatom, hogy akármennyire közel van a szennyvíz beruházás, fordítsunk arra az útszakaszra költséget, és legalább kis mértékben próbáljunk javítani annak állagán, hogy a lakók jogos igényének eleget tegyünk. Én már ez ügyben több céget is megkerestem, több ajánlatot is kaptam, és az egyik cég ajánlata szerint lehetőségünk lenne emulzió vásárlására, amelynek tonnája 100. 000,- Forint, egy másik cég 140. 000,- Forint összértékben nagyjából 5 tonnát ki is hoznának és be is tömörítik, sok mindenre tudom, hogy nem lesz elég, de legalább a legnagyobb kátyúkat betömik.
Balogh József, képviselő:

Ez nem oldja meg a kérdést, azon az útszakaszon a kopórétegnek teljesen vége, azt már kátyúzni nem lehet. 

Prépost László, polgármester:

Technikailag biztosan nem ez a legjobb és leginkább hosszú távú megoldás, de legalább javítja a közlekedési körülményeket, én már annak is örülök, ha ezt a telet kibírja, vagy a beruházás megkezdéséig javítja az ott lakók helyzetét. Ebben a 140. 000,- Forintos ajánlatban minden benne meg, felhatalmazást kérnék, hogy megrendelhessem, és hogy minél gyorsabban elvégezhessük a munkát.

Körjegyző:

Annyival egészíteném ki, hogy felhatalmazást most a polgármester kaphat a munka megrendelésére, de a feladatot ellátó céggel a vállalkozási szerződést a soron következő ülésre be kell terjeszteni.

Prépost László, polgármester:

Rendben, most tehát felhatalmazást kérek a testülettől, hogy 140. 000,- Forint értékben rendeljek munkát a kisszennai rész útjainak kátyúzásához.

Ezt követően Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen és 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta:




108/2011. (IX. 07.) számú határozat:
Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Prépost László polgármestert arra vonatkozóan, hogy a kisszennai lakótelep útjainak kátyúzásához szükséges alapanyag és munka megrendelését 140. 000,- Forint értékben eszközölje.

A Képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a megrendelt munka vonatkozásában a vállalkozási szerződést terjessze a soron következő testületi ülésen a testület elé, és számoljon be az elvégzett munkáról.

Határidő: azonnal;

Felelős: Prépost László, polgármester.

Ezt követően Mester Balázs a rendkívüli, nyílt, együttes képviselő-testületi ülést bezárta.

K.m. f.


Mester Balázs  
P.H.
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